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                                                                              общеобразовательных школ 
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07.02.2012 год                        № 228/01-9
О проведении районного 

семинара «Экологическое и 

трудовое воспитание -2012»

Отдел образования администрации Шпаковского муниципального района Ставропольского края доводит до вашего сведения, что 16 марта 2012 года в 10.00 часов на базе станции юных натуралистов состоится районный семинар «Экологическое и трудовое воспитание -2012».
Цель семинара: совершенствование системы экологического и трудового воспитания и обучения школьников, дальнейшее развитие деятельности ученических производственных бригад и трудовых объединений школьников, совершенствование работы по комплексному благоустройству школьных территорий, обмен положительным опытом по организации работы учебно-опытных участков.
Для участия в семинаре приглашаются: руководители ученических производственных бригад и трудовых объединений школьников, ответственные за организацию работы по благоустройству и озеленению школьного двора, заведующие учебно-опытными участками. 

Участникам семинара при себе иметь: план работы по благоустройству школьного двора на 2012 год, план организации учебно-исследовательской работы на учебно-опытном участке с перечнем запланированных опытов.
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